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Přijímací řízení k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2022/2023

Podle § 34., zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) vyhlašuje ředitelka školy přijímací řízení k předškolnímu vzdělávání v MŠ Újezd u Rosic na školní rok 2022/2023. 
Příjímací řízení se uskuteční 2. 5. – 3. 5. 2022

Co je nutné mít s sebou:
· vyplněný tiskopis žádosti (lze vyzvednout i v budově MŠ)
· kopii rodného listu
· občanský průkaz zákonného zástupce
· vyplněný Evidenční list (lze vyzvednout i v budově MŠ) dítěte včetně potvrzení o řádném očkování dítěte ošetřujícím lékařem (bez lékařského potvrzení je neplatná, nemusí mít děti, které plní povinnou předškolní docházku)

Žádost zákonný zástupce doručí osobním podáním ve škole v pracovních dnech od 2. května do 3. května 2022 od 14:30 do 16:00 hodin.
Kdy a kde bude výsledek řízení zveřejněn:
· do 30 dnů pod přiděleným registračním číslem bude zveřejněno pořadí uchazečů
· na přístupovém místě v MŠ (informační nástěnky pro rodiče)
· webové stránky mateřské školy po dobu 15 dnů

[bookmark: _GoBack]Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí k předškolnímu vzdělávání za oznámené. Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání si rodiče osobně vyzvednou u ředitelky mateřské školy 6. 6. a 7. 6. 2022 
od 14.30 do 16.00 hodin.

Je nutné, aby se rodiče před samotným zápisem seznámili se Směrnicí pro stanovení kritérií pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání.

 
Marcela Onderková, ředitelka
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